

为什么穆斯林要向麦加礼拜？

真主使克尔白[297]圣殿成为第一个礼拜场所，也是信徒团结的象征，所有穆斯林在礼拜时都会去那里，从地球的不同地方形成圆圈，其中心是麦加。《古兰经》为我们提供了许多崇拜者与周围自然互动的场景，例如与达伍德先知一起赞主和颂主的山和鸟：“我确已赏赐达五德从我发出的恩惠。群山啊！众鸟啊！你们应当和着他赞颂，我为他使铁柔软，”[298]。伊斯兰教在不止一个立场上肯定，整个宇宙，包括它的受造物，都赞美和荣耀世界之主。真主说：（赛伯邑：10）。

“为世人而创设的最古的清真寺，确是在麦加的那所吉祥的天房、全世界的向导[299]。（仪姆兰的家属：96）。克尔白是一个方形的、几乎是立方体的结构，位于麦加大清真寺的中心。这种结构有一扇门，没有窗户。里面什么都没有，也不是任何人的坟墓。这是一个礼拜室。在克尔白内祈祷的穆斯林可以向任何方向祈祷。克尔白的建筑在历史上曾多次翻修。先知易布拉欣是第一个与他的儿子以易司马仪一起从房子的基础开始建设的人。在克尔白的角落里有一块黑石，人们相信它是从亚当时代开始的，愿他平安，但它不是超自然的石头，也没有非自然的力量，但它对于穆斯林来说代表了一种象征。

地球圆的本质是昼夜交替的，穆斯林在天房周围绕行，他们全天候从地球的不同地方连续不断地向麦加祈祷和赞主，构成了宇宙系统的一个部分，在荣耀和赞美安拉方面不断的交流。这是造物主对他的先知易卜拉欣的命令，要他提高克尔白的规则并环绕它，并命令我们把天房作为礼拜的方向。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://www.mawthuq.net/demo/qa/zh/show/109/>

Arabic 源：<https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/109/>

Wednesday 4th of February 2026 04:51:50 PM